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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemilaventitre, il giorno venti del mese di giugno.

(20 giugno 2023)
In Sassuolo (MO), via Francesco Ruini n. 2, alle ore dieci, ove e perché ri-
chiesto.
Avanti a me, dott. ANTONIO DIENER, Notaio in Fiorano Modenese con stu-
dio ivi in via Santa Caterina da Siena nn. 30/32, iscritto al Collegio Notarile
di Modena,

E' PRESENTE:
MAIRANO Mario, nato in Torino (MO) il giorno 26 dicembre 1951, domicilia-
to per la carica di cui infra presso la sotto indicata sede sociale, il quale in-
terviene in quest'atto nella sua qualità di Presidente del Consiglio di Ammini-
strazione della società per azioni con unico socio denominata "OSPEDALE
DI SASSUOLO - S.P.A.", con sede legale in Sassuolo (MO), via Francesco
Ruini n. 2, codice fiscale e numero di iscrizione presso la sezione ordinaria
del Registro delle Imprese di Modena 02815350364, Numero R.E.A.
MO-333566, con capitale sociale di Euro 7.500.000,00 (settemilionicinque-
centomila virgola zero zero) interamente versato e diviso in n. 7.500 (sette-
milacinquecento) azioni ordinarie del valore nominale di Euro 1.000,00 (mil-
le virgola zero zero) ciascuna, tutte attualmente spettanti all’unico socio "A-
ZIENDA UNITA' SANITARIA LOCALE DI MODENA" di cui meglio oltre che
esercita su di essa attività di direzione e coordinamento, e pertanto rientran-
te tra le società a controllo pubblico di cui all’art. 2, lettera m), del Decreto
legislativo 19/08/2016, n. 175 (Testo unico in materia di società a partecipa-
zione pubblica).
Io notaio sono certo dell'identità personale del comparente MAIRANO Ma-
rio il quale, nell'indicata qualità, mi dichiara che è stata regolarmente convo-
cata, mediante lettera raccomandata con avviso di ricevimento tempestiva-
mente spedita all'unico socio, al domicilio risultante dal libro soci, a termini
di legge e dell'art. 12 comma 3 del vigente statuto sociale, in questi luogo e
giorno a partire dalle ore dieci l’assemblea dell'indicata società, per discute-
re e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO:

1 - Modifica Statuto Sociale;
2 - Varie ed eventuali;
e mi richiede di far constare da pubblico verbale le deliberazioni che l'as-
semblea andrà ad adottare.
Aderendo alla fattami richiesta io notaio do atto di quanto segue.
A norma dell'art. 15 del vigente Statuto sociale - e comunque su designazio-
ne concorde ed unanime di tutti gli intervenuti - assume la Presidenza del-
l'assemblea esso costituito MAIRANO Mario, nella sua qualità di Presidente
del Consiglio di Amministrazione, il quale constata e fa constatare:
--- che è rappresentato l'intero capitale sociale di "OSPEDALE DI SASSUO-
LO - S.P.A.", tutto in capo - come già sopra esposto - al suo unico socio os-
sia l' "AZIENDA UNITA' SANITARIA LOCALE DI MODENA" (in seguito an-
che solo “Azienda USL di Modena”), con sede legale in Modena (MO), via
S. Giovanni del Cantone n. 23, Codice Fiscale 02241850367, a sua volta
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rappresentata dalla Direttrice Generale PETRINI Anna Maria, nata in Porto
San Giorgio (AP) il giorno 7 novembre 1969, domiciliata per la carica pres-
so la sede legale, autorizzata a partecipare alla presente assemblea in virtù
dei poteri a Lei conferiti dal decreto del Presidente della Giunta Regionale
n. 92 del 01/06/2022, dalla normativa vigente e dall’Atto Aziendale, nonché
in forza di quanto previsto dalla Deliberazione della stessa Direttrice Gene-
rale  n. 148 assunta in data 10 maggio 2023 e pubblicata in pari data, ese-
cutiva ai sensi di legge, avente ad oggetto “Ospedale di Sassuolo S.p.A.-
Approvazione del nuovo Statuto a seguito dell’acquisizione delle partecipa-
zioni societarie del privato da parte dell’Azienda USL di Modena”;
--- che per il vigente Organo Amministrativo di "OSPEDALE DI SASSUOLO
- S.P.A.", ossia un Consiglio di Amministrazione composto da tre membri:
---- esso costituito MAIRANO Mario, Consigliere e Presidente, è presente;
---- DARCHINI Anna, nata in Imola (BO) il giorno 8 giugno 1956, Consiglie-
ra, è presente in videoconferenza (applicativo "Microsoft Teams");
---- MAZZINI Tiziana, nata in Imola (BO) il giorno 4 febbraio 1968, Consiglie-
ra, è assente giustificata;
--- che per il Collegio Sindacale di "OSPEDALE DI SASSUOLO - S.P.A.":
---- NANNINI Giovanni, nato in Bologna (BO) il giorno 3 novembre 1963,
Sindaco Effettivo e Presidente del Collegio Sindacale, è presente;
---- MASI Antonella, nata in Bologna (BO) il giorno 17 luglio 1964, Sindaca
Effettiva, è presente;
---- FERRARI Pier Paolo, nato in Modena (MO) il giorno 9 settembre 1959,
Sindaco Effettivo, è presente.
Il Presidente dell'Assemblea, signor MAIRANO Mario, dopo aver accertato,
sotto la propria personale responsabilità, la regolare costituzione della pre-
sente assemblea, l'identità e la piena legittimazione di tutti gli intervenuti al-
la stessa, dichiara quindi che l'assemblea straordinaria di "OSPEDALE DI
SASSUOLO - S.P.A." è validamente costituita (anche in forza di quanto pre-
visto dall’articolo 12, punto 5, dello statuto attualmente vigente) e pertanto è
pienamente legittimata a deliberare in merito all’esposto ordine del giorno,
portato precedentemente a conoscenza del suo unico socio, il quale – a
mezzo come sopra – se ne dichiara pienamente informato.
Passando poi alla trattazione dell’ordine del giorno, il Presidente ricorda
che in data 26 maggio 2022 si è conclusa l’operazione di acquisizione del
pacchetto azionario dal socio privato “Atrikè S.p.A.” all’Azienda USL di Mo-
dena; che nella citata Deliberazione n. 148 del 10 maggio 2023 è stato e-
spressamente specificato che il relativo percorso si è svolto nel rispetto del-
la normativa vigente in materia, sia dal punto di vista sostanziale che forma-
le, e che sono stati pedissequamente seguiti gli iter procedurali prodromici
all’effettivo trasferimento delle azioni; che pertanto, dall’indicata data, l’A-
zienda USL di Modena è detentore della totalità delle azioni di “Ospedale di
Sassuolo S.p.A.” e di conseguenza è suo socio unico.
L’uscita del socio privato dalla compagine sociale - prosegue il Presidente -
ha comportato la risoluzione per mutuo consenso dei patti parasociali, che
hanno quindi cessato di avere efficacia; tale modifica intervenuta nell’asset-
to societario ha indi portato alla necessità di provvedere ad una revisione
dello Statuto di “Ospedale di Sassuolo S.p.A.”, il quale è stato riformulato
per adeguarlo meglio al particolare complesso di norme cui è soggetta la
Società in ragione della natura pubblica del suo socio, del particolare setto-



re (sanitario) in cui opera e del suo peculiare oggetto (in particolare, ma
non solo: D.Lgs. 175/2016; D.Lgs. 502/92; Legge 120/2011; D.Lgs.
39/2013; ecc…), lasciando tuttavia inalterata l’impostazione sostanziale
dell’organizzazione sociale, e comunque senza adottare modifiche che pos-
sano essere ricondotte a quelle previste dall’art. 7, ultimo comma, del citato
D.Lgs. 175/2016.
Il nuovo testo di Statuto (approvato dal socio unico con la citata Deliberazio-
ne n. 148 in data 10 maggio 2023), che il Presidente sinteticamente illustra
in assemblea in quanto già ampiamente esaminato e preventivamente por-
tato a conoscenza sia del socio unico che degli organi sociali, si compone
di 40 (quaranta) articoli e regolerà con nuove norme l'organizzazione ed il
funzionamento della società (prevedendone, in particolare, ed a mero titolo
esemplificativo: la proroga della durata fino al 31 dicembre 2100, una miglio-
re formulazione dell’oggetto sociale, una parzialmente diversa modulazione
delle clausole di gradimento e prelazione, una parzialmente diversa distribu-
zione di competenze tra assemblea e organo amministrativo, una più artico-
lata definizione dei requisiti e dei compiti del Direttore Generale, l’espressa
previsione del Direttore Sanitario, una più articolata precisazione delle cau-
se di ineleggibilità, incompatibilità e/o decadenza dei componenti gli organi
sociali.
A questo punto il Presidente termina la relazione ed invita l’assemblea a de-
liberare.
Udita la relazione del Presidente, l’Assemblea Straordinaria di "OSPEDALE
DI SASSUOLO - S.P.A.", dopo breve ma esauriente discussione, col voto
favorevole e palese per alzata di mano del suo unico socio "AZIENDA UNI-
TA' SANITARIA LOCALE DI MODENA", e pertanto con l’approvazione del-
la totalità - 100% - del suo capitale,

DELIBERA:
a) di approvare integralmente, incondizionatamente e senza riserve, il nuo-
vo Testo di Statuto sociale sopra illustrato dal Presidente, composto di n.
40 (quaranta) articoli; detto statuto, anche con riferimento al disposto del-
l'art. 2436, sesto comma, cod. civ., viene al presente verbale allegato sotto
la lettera "A" per formare di esso a tutti gli effetti parte integrante e sostan-
ziale, omessane la lettura per espressa dispensa avutane dal costituito Pre-
sidente ed in genere da tutti gli intervenuti all'assemblea;
b) di conferire al costituito Presidente MAIRANO Mario i più ampi e poteri
per porre in essere tutti gli atti necessari ed opportuni al fine di dare compiu-
ta esecuzione ed esaustiva pubblicità a tutto quanto oggi deliberato dall’as-
semblea straordinaria di "OSPEDALE DI SASSUOLO - S.P.A.".
Proclamati i risultati della votazione, e constatato che nessuno degli interve-
nuti richiede la parola, il Presidente dichiara chiusa l'assemblea alle ore die-
ci e minuti cinquanta.
Le spese del presente atto sono tutte a carico della società "OSPEDALE DI
SASSUOLO - S.P.A.".

Richiesto
io notaio ho ricevuto il presente verbale, scritto con mezzo elettronico da
persona di mia fiducia e completato a mano da me notaio per otto facciate
di due fogli, il quale é stato da me notaio letto al Presidente qui presente,
che in seguito a mia interpellanza lo approva pienamente e con me notaio
lo sottoscrive alle ore dieci e minuti cinquantacinque.



FIRMATO: MAIRANO MARIO; NOTAIO ANTONIO DIENER.



















































Certifico io sottoscritto Dott. ANTONIO DIENER notaio in Fio-
rano Modenese che la presente copia composta di fogli
            è conforme all'originale.
Si rilascia per uso
Fiorano Modenese, lì


